

Jegyzőkönyv

Készült a Lipóti Sporthorgász Egyesület Taggyűlésén

2025 Január 25,-én 15 órakor.

Helye: Kék Duna étterem különterme

A taglétszám: 160 fő Jelen van: 45 fő. Dániel József elnök megállapítja hogy a közgyűlésen 80 + 1 fő jelenléte szükséges a határozatképességhez, ezért a közgyűlés nem határozatképes, így azt 15.30-órákor megtartják mely a jelenlévők számától függetlenül határozatképes lesz.

15 óra 30-kor a megismételt taggyűlést az elnök megnyitja.

Megállapítja hogy továbbra is 45 fő van jelen, a közgyűlés így határozatképes.

Jegyzőkönyv vezetésére felkéri **Hornyák Tamás** tag társat aki a felkérést elfogadta és a jelenlévők 45 szavazattal megerősítették.

Hitelesítőknek: Pormüller Balázs és Cseri Zsolt tagtársakat akiket a közgyűlés 45 szavattal elfogadott.

Napirendi pontok: Melléklet szerint.

1. 2024 évi beszámoló, 2025 évi feladatok:

Telepítések: 4500 kg ponty és kisméretű csukák 6000 db

Őszi telepítésre 1500 kg Pontyot hozattunk amire pályázatot adtam be és a vételárból vissza nyertünk 687 000 forintot!!

Az iroda épület alapozása elkészült. Az adó 1%-ból 137 421 ft.kaptunk

Pályázati telepítések: Romándi tó, és Tógazda kft.-től.

Horgászverseny : Felnőtt: Májusban volt a Kengyártó tavon.

Gyermek horgászverseny a Kövecses tavon lett eredményesen megtartva. 2024- ben be lett adva a pályázat az iroda épületre és várjuk a pozitív döntés. Határozat : **A javaslat 45 igen szavazattal elfogadásra került**

2025 ős tervek: A 2025 éves felnőtt horgászverseny időpontját a közgyűlés Május 1.-ére tűzte ki.

Az idei évben is tartani szeretnénk az 5000 kg Ponty vásárlását, mennyiségét.

A tervezett telephelyi konténerépület 3 x 8 m-es Megrendelése megtörtént Alapozási munkák elkezdődtek.. A kért előleg kifizetésre került.

A Holt duna vízfelületének horgászati terület tisztázása miatt kapcsolatot vettünk fel a megyei Horgász Szövetséggel.

A beszámolót és a 2025 évre vonatkozó terveket a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

2. napirend: A 2024 évi pénzügyi tájékoztatót és a mérleget a közgyűlés 45 igennel elfogadta. Mellékelve.

3,napirendi pont: Felügyelő bizottság beszámolója.

Hegy Tamás a bizottság elnöke tájékoztatta a tagságot a bizottság feladatairól és hatásköréről.

A bizottság megállapította hogy az egyesület gazdálkodása stabil és előírászerű.

Javasolta hogy a 2007 évi alapszabályt ami már nem határos vegyük le a honlapról,.

A beszámolót a taggyűlés 45 igennel elfogadta.

4. napirend: Fegyelmi bizottság beszámolója. Söveges József elnök:

Három fegyelemsértés volt a 2024-es évben.

Gutori Krisztián -Holt Dunán méreten aluli csuka megtartása fogási napló szabályellenes vezetése

Hédli István :Csuka méretkorlátozás megsértése, fogási napló szabálytalan vezetése.

Németh Sándor János: Hivatásos ellenőr intézkedése: a Holt Dunán.

Ponty fogása és a fogási napló hiányos vezetése miatt.

A bizottság elnöke felhívta a tagok figyelmét a szigorúan és minden szabályszegés miatt büntetéssel kell számolni ami eltiltás a horgászattól és egyben pénzbüntetéssel jár amit a megyei horgászati hatóság szab ki.

A tájékoztatást 45 igennel a közgyűlés elfogadta.

5. napirendi pont: Horgászjegyárak 2025-re:

Területi jegy árak: 2000 ft emeléssel 35000 ft-ra változik

Napijegyek ára 1000 ft-al nő : 8000 Ft-ra változik-

Mindkét előterjesztést 45 igen szavazattal a közgyűlés elfogadta.

6. napirendi pont: Horgászrend változás!

Előterjesztés: Napijeggyel horgász a Holt dunán csónakot nem bérelhet.

45 igen szavazattal az előterjesztés elfogadásra került.

7. napirendi pont: Egyéb ügyek.

Országos horgászrend változásaira hívta fel a figyelmet mivel ami nem szerepel a mi horgász rendünkben arra az Országos horgászrend érvényes.

Horgász épület telepítéséhez Önkormányzati hozzájárulás kérdése.

Válasz: Dániel József: Az önkormányzat által írásban foglalt megállapodás megvan.

Más felvetés nem lévén a **közgyűlés 16 óra 30 perckor bezárásra került**

Lipót 2025 Január 25 .

Dániel József Egy.elnöke

Pormüller Balázs

hitelesítő

Cseri Zsolt

hitelesítő